

# 飞机上有人大喊炸弹

## 警方迅速将两男子带走,据称其中一人小名叫“炸弹”



旅客被紧急疏散出来 快报记者 薛林 摄

### 【链接】 散布恐怖信息后果严重

按照《刑法》第291条规定:“编造爆炸威胁、生化威胁、放射威胁等恐怖信息,或者明知是编造的恐怖信息而故意传播,严重扰乱社会秩序的,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制;造成严重后果的,处五年以上有期徒刑。”

## 保姆儿子偷配 钥两次洗劫雇主家 一块劳力士 贱卖200块

快报讯(通讯员 建检 记者 马乐乐)母亲在别人家做保姆,他却趁机偷配了钥匙,然后去大肆行窃,还将偷来的一块“劳力士”贱卖了200块。近日这个盗窃男子被批准逮捕。

汪德(化名)活到30岁出头,却有十多年是在铁窗内度过的,因为偷窃,他曾经坐过两次牢。刑满释放后他回到家中,一时没有找到什么事情干。

与消沉的儿子不同,汪德的妈妈虽然已经退休,但在外接了个保姆的活,主要负责接送市民周某的孩子上学放学,以此赚钱补贴家用。

汪德发现,妈妈每次回到家都会将一串钥匙放在桌子上,而这一串钥匙中那把陌生的便是周某家大门的钥匙。汪德于是趁妈妈不注意,将钥匙卸下跑到外面偷偷配了一把,再将钥匙放回原处。今年年初的一天,汪德的妈妈到学校接孩子带回家中写作业。汪德故意跟孩子聊天,套到了周某家的具体地址。

过了几天,在确认周某家中无人情况下,汪德大摇大摆地用钥匙开门进去,翻箱倒柜之后找到了一枚钻戒和一块手表。事后,他并不清楚这块“劳力士”手表究竟值多少钱,仅仅以200元的价格卖了出去。初次得手后汪德很兴奋,过了一阵子他看没有什么动静又去周某家行窃,这次偷到了数码相机和一些首饰。

没过多久,汪德就被抓获归案。近日,涉嫌盗窃罪的汪德被建邺区检察院批准逮捕。

## 挥锤砸奥迪救出一岁儿

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午9点钟,浦口泰山新村转盘处,一辆奥迪轿车司机下车与别人理论纠纷,不料车内一岁多的小男孩却调皮按下车门锁,出不来了,大人急得团团转。

这辆安徽牌照的奥迪轿车昨天经过泰山新村转盘时,与旁边一辆公交车发生碰撞。轿车司机是名40岁左右的男子,副驾驶位置上坐着他1岁多的儿子。司机随下车处理纠纷,为了怕孩子不舒服,他连钥匙也没有拔,让车内空调继续开着。

男子跟公交车司机没有谈妥,双方报警,当民警提出要男子驾照时,司机转身去开车门,却发现门打不开了。此时小男孩已经从副驾驶位置爬到了驾驶室位置,明显是孩子玩耍时把车门上的上锁开关按下去了。看着大人满脸焦急,刚才还笑嘻嘻玩耍的孩子,一下子就哭起来了。

“孩子别哭!”民警赶紧安抚,然后又试着教孩子把按下去的按钮拔出来,在民警的示范下,孩子尝试了几次,可



司机忍痛砸碎车窗玻璃 快报记者 孙玉春 摄

是他的手腕力量太小了,根本拔不动。试了几次之后,孩子手一松,又开始大哭起来,不一会儿,驾驶座位上“水漫金山”,孩子急尿了!

看着孩子这个样子,外面的父亲直跺脚。此时已经过去了半个多小时,民警又找来了锁匠,锁匠摆弄了半天,搞得满头大汗,最后无奈地说:“这是新式车,带防盗系统的,我们的工具撬不开!”

“算了!我不能再等了,车子再贵重,还是孩子重要!”司机向锁匠借了把锤子,“哐、哐”两下,手起锤落,就把驾驶室一侧的前门玻璃给砸碎,打开车门抱出孩子时,孩子都哭得快憋气了。据交警说,这块车玻璃估计价值一两千块钱,男子也是豁出去了。随后男子也干脆利落地处理了和公交车的纠纷,匆匆开车走了。

(刘先生爆料奖80元)

## 大树冒青烟 针管注水一个多小时

“冒烟了!大树冒烟了!”昨天下午1点多,南京丁家桥22号小区的门卫曾宪金老人突然瞥见门口一棵粗大的法桐根部冒出缕缕青烟。

曾宪金来不及细想原因,拎出一桶水,就朝大树底下浇。“一桶水浇过去根本不管用,烟是从树头往外冒的,水只能浇在表面。”曾宪金急坏了。

这时,旁边有人提醒说:“用针筒从树缝注射水进去。”曾宪金一拍脑袋:“对啊!”围观的人群中,有一名中年男子就在马路对面的东南大学附属中大医院打工,他赶紧冲到医院,找了一个废弃的粗针管给曾宪金。记者赶到时,曾宪金正在给冒烟的大树“打针”。这棵法桐有成人的一抱粗,枝叶繁茂,青烟是从

大树裂缝里冒出来的。

一针管水顺着干裂的树缝流进去,青烟暂时消失了,但几秒钟后,烟又冒了出来。曾宪金不停地朝里面“打针”。一直打了一个多小时,青烟还在不停地冒,还渐渐变浓,现场弥漫一股焦糊味。突然,一只老鼠从小区里跑出来,冲向这棵大树下的树洞,可能它的家就安在树洞里,但它刚跑进树洞,就被烫得吱吱叫,又窜回了小区。

“还是报警吧。”看到泼水、打针都无法灭火,下午2点50分,3名民警接警赶到现场,也束手无策。两分钟后,一辆消防车赶来,消防队员察看情况后,用电锯锯开干裂的树洞。记者看到,锯开的树洞里爬出不少蚂蚁,干枯的树根已

经有不少被烧成了“黑炭”。消防队员把水龙头对准了锯开的树洞往里喷,巨大的水压让大树的其他裂缝中喷射出细小的水柱。

三四分钟后,烟没了。消防队员戴着手套伸进树洞,又掏出了不少被烧焦的木块。记者用手试了试从树洞里流出来的水,感觉温热如同五六十摄氏度的热水。

消防队员告诉记者,这样的天气,大树自燃的可能性不大,有可能是香烟头引起的,香烟头的温度能达到几百摄氏度,干枯的树根遇到这样的高温后,很容易燃烧。

“这棵大树的树根还牢不牢?会不会倒?”居民表示会向绿化部门反映此事,排除隐患。快报记者 张星

## “疯儿”亮刀 逼得老父跳楼逃命

### 清醒后坦言无法自控

“我们小区有个男的拿刀要砍他的父亲,老先生被逼到阳台,急了,从二楼跳下,手臂摔伤了。”昨天中午12点半,四方新村有居民向快报反映,住在小区里的一个“武疯子”又发作了。这一次,他不光冲砸家里的东西,还拿菜刀对着七旬父亲,导致老人逃生时摔伤。

### 目击者: 儿子叫嚷要砍死父亲

记者赶到现场时,受伤老人刚被急救车接走。楼下花坛的一排灌木被老人坠落时压倒,地上留下一片凌乱脚印。

“要不是男子的母亲拼命拽住他,菜刀真的要砍到老人身上了。”小区尚未恢复平静,居民们谈到刚才发生的事情还惊魂未定。居民们说,持刀的是一名40岁左右的男子,因为精神不正常,至今单身,和父母居住。“他因为精神问题无法工作,发作的时候谁都不认。平时很少看他下楼,偶尔碰面也从不和人说话,眼睛直勾勾望着前方。”一位居民说。

据了解,这名男子经常冲砸家里的东西,大骂父母,所以事情发生时,大家也没太在意。后来居民听见吵骂声中还夹杂着老人的呼喊,才伸出头观看。

“他嘴里叫嚷着要砍死父亲,拿着菜刀一次次要挣脱母亲冲向父亲。被逼得无处可退的老人只好从阳台跳下。”目击者称,幸亏楼下的灌木和草坪起到了缓冲,老人往下跳的时候也有所准备,才没酿成大祸,但毕竟是七十岁的人了,还是摔伤了手臂。

“后来医生赶到,他还在楼上破口大骂,医生救人都

提心吊胆的,怕他扔东西下来。”最终在民警的干涉下,老人才被接走。

### 当事人: 很后悔但又无法自控

多方打听后,记者见到了当事男子,41岁的薛某(化姓)。比起惊魂未定的居民,薛某却显得非常平静。“现在我很后悔,但我一生气就无法控制自己。”对于居民所称的精神疾病,薛某并没有回避,还告诉记者,自己一直在靠药物稳定情绪。

“我精神问题已经十多年了,当时老觉得同事鄙视自己,只好病退回家。”薛某称,贼加上单身让他非常痛苦,也更自卑了,总感觉自己是多余人。现在他已经怀疑包括父母在内的所有人都在藐视自己,虽然清醒时也知道这样的想法不对,但就是无法自控,经常与父母发生争吵。

“我当时在争吵中骂了父亲,被气极了的父亲抓伤胸口,拿刀只是想把他吓跑。”薛某称,自己起初根本不想伤害父亲,但越到后面就越控制不了自己,幸亏母亲阻拦才没闹出大祸。“现在父亲摔伤了我很后悔,但不知道下次还能不能控制住自己。”恢复清醒的薛某苦恼万分。(钱先生爆料奖90元)

快报记者 杨成

## 大学男生深夜坠楼身亡

快报讯(记者 李彦)深夜,一名男大学生突然从宿舍阳台上坠楼身亡。这场惨剧发生在南京一学院仙林校区。目前,警方正在调查此事。

昨天早上7点多,该学院仙林校区西门一片紧张气氛,警车停在校内,周围被警方拉起警戒线,严禁其他人员入内。9幢男生宿舍楼下,一名男子躺在地上,已身亡。过往学生、教职工围在现场,小议论论着这起凌晨发生的惨剧。据了解,该男生是昨天凌晨学校保安夜巡时发现的。当时他躺在9幢男生宿舍楼下的草地上,一动不动,保安迅速报警并拨打120。而据住在该楼的一

些男生反映,昨天凌晨熟睡时,曾听到“咚”一声闷响,但具体情况并不清楚。

另一名住在该楼5楼的大一男生则慌张地向记者透露,昨天凌晨大概两点多,隔壁宿舍的同学忽然听到动静,发现一名男子正鬼鬼祟祟地翻越阳台栏杆。“我同学以为是小偷,马上起来去看,想抓住他,后来的事情就不清楚了。早上起来时,听说有人坠楼,可能就是小偷。”

随后,记者从该校宣传部得到证实,死者确是该校学生。至于该生的具体情况及坠楼原因暂不清楚,一切要等待警方的调查结果。

(刘女士爆料奖70元)

## 乱扔垃圾还拳打保洁员

快报讯(记者 顾元森)“乱扔垃圾本来就不对,还动手打伤保洁员,太不像话了!”昨天上午9点半左右,建宁路18号居民小区门口聚集了四五十名小区居民,你一言我一语地指责一名20岁左右的小伙子,一名40多岁的女保洁员死死拽住小伙子的衣角,不让他离开。

小伙子姓郭,是该小区的住户,昨天上午9点多,郭某从家中搬出一个鼓鼓的蛇皮袋,费力地将蛇皮袋放在小区里的一个垃圾车旁,便准备离开。这时,41岁的女保洁员范某走上前来,问郭某蛇皮袋里装的是什么,郭某置之不理。范某打开蛇皮袋一看,里面装了一袋废旧电阻,她立即追上去,喊道:

“这种东西不能放在这里。”小伙子不在乎地说:“你不是扫垃圾的吗?我这袋垃圾正好交给你!”

范某拉住郭某说,“我只负责生活垃圾,你这种工业垃圾不能乱扔的!”郭某见范某拉住自己,非常生气,立即挥拳打向范某的额头,紧接着又一拳打到范某的左面部,范某被这两拳打得差点坐在地上。她死死拽住郭某,郭某挣脱过程中,将范某的衣服左袖撕破了一个大口子。不少居民闻讯赶来,得知事情原委后,纷纷指责郭某行为太过分。

最后,在警察的协调下,郭某向范某道歉,并赔偿150元治疗费。(张先生爆料奖60元)